[bookmark: _Hlk24632598][bookmark: _GoBack]院長：我們沒有辦法保證天災的部分啦，啊也不要為難總務長啦，總務長是誰的，總務長是我們的人內，老師這樣大嘴巴後他就要矇矇ㄒㄧㄨˊ！上禮拜也開完了跟同學們的會議啦，昨天學生也提了很多意見，也有說到要延半年一年啊，不過啊大一這樣延半年，是要住哪裡？我看我們系上應該是沒有一階國考的問題啦，不過我看我們提出來的好像是服務隊的問題，那就要許主任這邊再跟服務隊的同學稍微商量看看。（講了一串以前在服務隊的經驗跟想法。）


有關學士袍的問題
學務處：因為學務長今天去監考，那他剛剛去監考前才收到題目，還來不及跟總務長討論，可是他有先查完公衛學院這邊的資料，有參考了中區各校。因為早期教育部是有規定統一的樣式，確實近年來袍服的規定樣式已經放寬了，也有大專校院做自己的袍服，的確我們之前沒有去思考這個問題，學務長這邊的意思是說他會在今年畢業典禮籌備會（有畢籌會的同學）的時候請總務長協助我們這邊去跟同學們討論，那高年級的同學有參加畢籌會也可以在現場提自己想要的款式，他會在會議中進行討論。

過去學生提問之問題及回應
1. 水湳校區是否可以停車(汽車)？
→總務處：目前尚在規劃中
2. 機車收費500元，時間從10-2月，有同學反應他2月中，加上9月不能停車，這樣就白花了一百元，想詢問是否能停整收費方式？
→總務處：基於使用者付費原則，學校前已參考全國各大學校院收費規定與學生會研商後，訂定安康教學大樓停車位收費方式，停車位分上、下學期各次繳交500元（每月100元），較市政府機車位月票每月200元優惠。
3. 想請問系上後續是否有搬遷計畫？
→總務處：總務處將研擬搬遷規劃，配合碩博班畢業時程，預計明年7月行政單位搬遷，8月教學單位搬遷。
4. 下學期會持續在立夫教學大樓上課，還是有可能在立夫、水湳兩邊跑？
→下學期是指108學年度下學期嗎？下學期還不會搬遷，109學年度開始都在水湳上課。
5. 以後水湳校區跟校本部及高鐵站是否會有交通接駁車？
→總務處：已於「臺中市政府與中彰投各大學工作會議」中提案，請交通局協助評估可行性。
6. 還有一個額外的問題，水湳校區都已經找世界知名設計師設計建築了，為什麼中國醫藥大學的學位服這麼醜，建議校方可以找吳季剛設計，謝謝，這個問題也很重要！
→學務處：已參考中區各校，目前絕大部分學校仍採用統一學位袍樣式，將此議案提入本學年度畢業典禮籌備會議討論。
7. 想知道是否會規劃不繞路公車從台中火車站到水湳校區？
→總務處：已於「臺中市政府與中彰投各大學工作會議」中提案，請交通局協助評估可行性。


現場學生提問之問題
Ｑ：學生是否可以停汽車？（４２６個汽車位）
院長：我們再去跟總務處確認，確認完畢再告知同學。

Ｑ：將來搬到水湳校區後，有些建築物在施工的噪音干擾，是否會影響同學們上課？
院長：同學有任何問題齁，也不限於在這裡直接講，隨時看看是要寫老師的E-mail或幹嘛，其實院長的E-mail只有我自己看，所以你如果不好意思你大概就跟我講一下，或是你要匿名，只是老師希望你要讓我知道那個問題是哪個系的問題。請同學們提問題，要讓我們真的有時間去跟你好好解釋，多多少少會有問題是一定的，可是提問的時候大家注意一下不要像是你在看那種國會殿堂裡面立法委員質詢我們的官員那種很奇怪的感覺，就是說我們這些老師還需要被同學這樣指著鼻子很大聲的講，我覺得這個是希望在公衛學院這些事情希望大家是可以心平氣和，大家都是一家人，吵架大家稍微情緒不要這麼高漲，不然我覺得有點失控大家就去旁邊沖沖水涼快一下等下回來再講。希望大家的問題如果真的是院長沒辦法處理，我也會找三長或是我們學校的副校長、校長一起來幫同學解決，所以各位也不用太擔心。當然老師還沒接院長之前，底下的三長老師其實也run了快一圈，對學校的想法是可以幫上一點忙的，你們的反應希望可以寫得比較清楚一點，我們會比較容易幫你解決。（然後開始講自己大學袍服的款式設計、國外袍服的規定、老師們的袍服跟同學們的差異blalalala然後越講越遠）

Ｑ：上週五的會議除了系學會會長外，沒有開放給其他學生參與，那可以趁這個機會跟大家說明一下水湳的規劃嗎？其他同學目前根本沒有收到任何資訊，除了公衛系學會有出了一個會議紀錄外，都沒有其他的資訊了。
院長：其實我覺得水湳進度一切都要用總務處的那個版本，我們會催促一下趙總務長把這些資訊更新給所有同學，不只是系會啦，他應該是一個公開的資訊。他們那個水湳專區有沒有update我不太知道，這個要怎麼公告由總務處那邊去處理。請院祕書再幫忙同學們反映。

Ｑ：可是如果永遠都只有透過學校提供資訊的話，那這樣會議上的學生代表是要？
院長：沒有，現在是說他有跟同學承諾一些資料要公開嘛，那那些東西我就說我們去幫你把這件事情讓他公開，這個老師可以做。

Ｑ：那系上學生代表也應該幫學校進行宣傳這件事情吧，而不是這件事情都是學生會、都是學校的責任？
院長：其實那天應該他找不只學生會啦，系會應該也都有去嘛！啊你們回來如果說你們資訊哪裡現在需要知道、你現在沒有，老師去幫你拿回來，那你們再去跟同學講這樣就ok啦！

Ｑ：可是我覺得是系學會應該要幫忙公告這件事情
院長：問題就很怕你的版本跟總務長不一樣，你要幫他負責嗎？老師必須給同學一個很好的教育就是說從任何一個地方出去的，特別是你是從一個組織出去的，你就是要負責。所有的會議紀錄都是要簽名、核可、沒有錯誤之後才可以對外公開，這個要請你注意。今天我們要公告之前，一定是每個單位主管看過，他確認沒問題這才是一個正式的、可以拿在公開的場合去講的事情，所以千萬不要說你們那個資訊錯了然後你公開之後不負責任，這個其實在我們現在所有的地方你都是需要負責的，不要同學們你們自己講一講然後跟學校版本不一樣到時候又沒有人要負責，這個其實是不太對。所以這件事情拜託大家其實真的水湳的事情其實我們的窗口一直都是總務處，那如果真的你們還有其他的意見他沒有回覆的很好，我們會在幫你追蹤，這個我們可以做得到的是盡量請總務處知道同學的心聲，然後把這些該解決的問題都解決。

Ｑ：搬遷到水湳校區後，會不會有其他設施的施工噪音干擾上課？主秘在上週五的會議回答「為何不延後半年遷校區」的答案是否不妥？
院長：不會啦，昨天討論水湳的問題要延後開學的事校長後來有特別跟同學確認結論這樣寫嘛，是不是？我是說昨天的決議這段過程，同學有任何問題我們所有的師長要全力的協助各位解決，這個大概是昨天正式的會議紀錄是寫這樣啦，那其實沒有扯到延後不延後的問題，因為後來校長也覺得主秘這件事情我想昨天你會發現主秘不在場啦吼，所以真真被點名的就只剩下我啦。所以這件事情老師只能說要負責的應該要先找我，因為學校在這個規劃過程裡面確實是有一些還沒有跟同學正式的溝通過，所以主秘那天我們是有跟他提醒過他這樣不太對，可是你不能叫他自己出來跟你公開道歉，他沒有像老師這麼直接啦，老師覺得我說了對不起不會少一塊肉，可是這個是每個人的感受。那天的事情演變到最後，我們都覺得是他太緊張了，那這個也難為主秘有時候他對學生他有些想法可能比較有點過頭啦，其實跟那件事情無關，好不好？主要是說我們後來也跟北港的同學講這件事（11/13早上），那北港的同學也會有點擔心到底他們未來回來是要住哪裡？

Ｑ：醫管寒假實習的部分呢？
院長：中儀老師有說寒假這邊如果有遇到實習的問題，他這邊會一個一個去處理，會再跟醫院協調，不會影響到同學們選部門等等。
老師：醫管沒有寒假實習ㄛ
院長：可是好像有聽說醫管系實習的部分啦，可能要再去了解。（其他和雙主修的部分可能要再討論）
